
Τρεις αλληλοσυνδεόμενες ιστορίες που
αποδεικνύουν το βαθμό στον οποίο το δόγμα του
σοκ βρήκε εφαρμογή και στη χώρα μας.

Δ.Κ. από εφημερίδα αντι – λογισμοί*

Kούνεβα

Όπως είναι γνωστό, πριν 5 χρόνια η Κωνστατίνα Κούνεβα, έκανε το «λάθος» να, διεκδικήσει σθεναρά
μεγαλύτερες αποδοχές και καλύτερες συνθήκες εργασίας στον σκοτεινό κόσμο των συνεργείων
καθαρισμού. Το αποτέλεσμα ήταν να δεχτεί δολοφονική επίθεση με οξύ, με συνέπεια να παραμορφωθεί το
πρόσωπο της και να καταστραφούν ζωτικά της όργανα. Φυσικά δεν δόθηκε η σωστή διάσταση στο θέμα
από τα ΜΜΕ, ενώ η αστυνομία εσπευσμένα έβαλε την υπόθεση στο αρχείο βγάζοντας πόρισμα πως
επρόκειτο, άκουσον-άκουσον, για ερωτικές διαφορές. 5 χρόνια μετά, οι συνθήκες στον κλάδο
καθαριότητας ολοένα και χειροτερεύουν.

Marfin

Η μεγαλειώδης συγκέντρωση της 5ης Μαΐου 2010 επισκιάστηκε από το τραγικό συμβάν στη MARFIN.
Τεχνηέντως,το συμβάν αυτό επικαλούνται κυβέρνηση και ΜΜΕ για να αναδείξουν τη θεωρία των δύο
άκρων.Η επίθεση
στην MARFIN ήταν και είναι βούτυρο στο ψωμί της εξουσίας για να ποινικοποιηθούν τα δικαιώματα και οι
διεκδικήσεις των εργαζομένων,
και όχι μόνο. Τα χρόνια που ακολούθησαν,συνοδεύτηκαν από τη πλήρη ισοπέδωση του κοινωνικού
ιστού.Τις συνέπειες τις «απολαμβάνουμε» τώρα, με τα χειρότερα να έπονται.Οι δράστες όλως τυχαίως
παραμένουν & θα παραμείνουν ασύλληπτοι. Οι ευθύνες της τράπεζας,και προσωπικά του κ.
Βγενόπουλου,θάφτηκαν μιας και τα στόματα των ΜΜΕ είναι σφραγισμένα από τα εκατομμύρια των διαφη-
μίσεων από τις τράπεζες.

Σκουριές

Σε συνθήκες οικονομικού πολέμου, το φυσικό περιβάλλον δε θα μπορούσε να παραμείνει αλώβητο. Το
περιβαλλοντικό έγκλημα βαπτίζεται επένδυση και η αντίσταση των κατοίκων της Χαλκιδικής και των
γύρω περιοχών ποινικοποιείται και αποκαλείται τρομοκρατική επίθεση. Αξιοσημείωτος είναι και ο ζήλος
που επιδεικνύει ο στρατός καταστολής με συνεχείς επιθέσεις και εξευτελισμούς των κατοίκων της
περιοχής, θυμίζοντας σκηνές από τη λωρίδα της Γάζας. Σε ρόλο ενορχηστρωτή τα MEGAλα κανάλια,
αποκαλώντας τρομοκράτες όσους αντιστέκονται στη βιβλική καταστροφή του φυσικού περιβάλλοντος
που θα επιφέρει η εν λόγω εξόρυξη χρυσού. Όποιος ανατρέξει στις ανακοινώσεις της εταιρίας «Ελληνικός
Χρυσός» θα διαβάσει για τη χρηματική δωρεά προς τα σώματα Ασφαλείας. Τι όμορφα που δένουν όλα
αυτά…

*Συνδικαλιστική έκδοση της Πρότασης προοπτικής – Ανεξάρτητης Αριστερής Κίνησης εργαζομένων
Εθνικής.
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